

## Josef Maršík

Od: Josef Maršík  
Odesláno: 23. prosince 2013 15:59  
Komu: 'podatelna@rrtv.cz'  
Předmět: Stížnost na rušení pořadu ČR 2  
Přílohy: Pane Duhane ROZHLAS.doc

<b>ÚŘAD RADY</b>		3
pro rozhlasové a televizní vysílání		
DOŠLO DNE:	31-12-2013	
Číslo jednací:	13101	
Počet listů:	1	Počet příloh: 1
Počet listů příloh:	1	
Druh příloh:		

Dobrý den,

V příloze posílám text dopisu, který jsem odeslal generálnímu řediteli P. Duhanovi ČR, ve kterém kritizuji rušení oblíbeného „Písničky od srdce“.

Z jeho přečtení jistě pochopíte oč mi jde a pokud budete moci prosí radu o nápravu, neboť tato změna jde proti koncesionářům Českého rozhlasu a to je špatně. !!

Vaši zprávu o vyřízení této stížnosti očekávám do konce ledna 2014.

Josef Maršík



Pane Duhane,

Rozhodl jsem se reagovat na Vaše rozhodnutí zrušit od ledna 2014 pořad „Písničky od srdce“.

Považuji to za aroganci a pohrdání posluchači ČR 2 tedy převážně staršími, kteří se mohou těžko bránit. Je mi 66 roků a tento pořad si občas poslechnu, ale jsou posluchači z domovů důchodců a osaměle žijící, kteří se na ten pořad denně těší a přináší jim v tom smutném stáří trochu radosti. Staří lidé mají rádi své jistoty a když jim je někdo bezohledně vezme, jsou zmatení a smutní. Tvrzení, že jej nahradíte regionálním vysíláním je zavádějící, protože ani nevím kde a jak jej chytit a ten pořad už nebude mít tu úroveň, na kterou jsme si zvykli. Tím pořadem provázeli báječní moderátoři, což oceňovali i lidé žijící v zahraničí, byli laskaví a trpěliví k těm staříkům, pro které bylo zážitkem dovolat se do rádia.

Domnívám se, že žádný soukromý manažer, obchodník nebude rušit to co je žádané a jde na odbyt, to si může dovolit jen státem placený úředník, jehož nezajímá zákazník = posluchač.

A tak se Vás ptám jsme tu pro Vás my posluchači, nebo jste tu Vy pro nás pane řediteli Duhane ?

Asi před 3 lety chtěl Jaromír Ostrý také udělat revoluci v programové nabídce ČR Praha, ale ten, na rozdíl od Vás posluchačům naslouchal a pod tlakem kritiky uznal, že to byla chyba a většinu pořadů vrátil v čase i obsahu. A tím to činem se v mých očích stal člověkem, kterého si za to vážím. Zkuste se s ním poradit a zamyslet se nad tímto příběhem.

Ve včerejším pořadu „Písniček od srdce“ si jedna posluchačka postěžovala nad koncem vysílání a řekla „když se s tím nedá nic dělat“, ale já myslím, že po roce 1989 už se s tím něco dá dělat a že si nemusíme nechat vše líbit !!

Tak Vás žádám, jestli máte srdce, nerušte těm posluchačům pořad „Písničky od srdce“.

Váš koncesionář, který celý život poslouchá stanici Praha nyní ČR 2 a platí za to.

Josef Maršík

23.12.2013

